

夜市,点亮夏日夜生活

7月21日,田家庵区商贸文化广场夜市吸引了众多游客、市民前来逛夜市、购物、品美食,尽享夏日夜生活。

今年以来,我市以贴近百姓生活需求为目标,不断丰富夜间经济消费业态,持续激发夜间消费潜能,着力打造集饮食、时尚、惠民等元素为一体的夜间消费市场,推动商圈人气“聚”起来、夜间消费“火”起来、群众生活“乐”起来,通过“美食+文旅+文艺”的形式,为城市注入“烟火气”,满足游客多元化消费需求。

本报记者 倪军 摄



年轻人们在选购自己喜爱的饰品。



夜市临时摊点热闹非凡。



购物一条街人潮涌动。



市民们排队购买夏日美食。



美食一条街。

暑期社会实践 服务乡村学童



安徽医科大学大学生在课堂传授书法知识。



凤台县花鼓灯非遗传承人王华丽向学生们教授花鼓灯舞蹈。



孩子们在展示自己的剪纸作品。



大学生教小学生书法。

7月14日,安徽医科大学暑期“三下乡”实践团的17名大学生,来到凤台县岳张集镇中心学校,开展为期7天的暑期社会实践活动。他们还邀请我市的赵永林、邹琛琛、王华丽等非遗传承人和书法家一起开展了书法、剪纸、花鼓灯、普通话、卫生常识等方面的课外活动,受到当地孩子们的欢迎。

本报记者 倪军 摄